

Cámara Señala

ASPECTOS JURIDICOS DE LEY DE MARINA

(Detalles en Página 3)

Inspeccionan Bus

Don Armando Marengo Shonenberg (izquierda), Juez de Paz de San Marcos y su secretario Mauricio Alfredo Solórzano (al fondo), inspeccionan el bus en donde ayer en la mañana se produjo el ataque terrorista que dejó por saldo la muerte de dos agentes de la Policía Municipal de aquella ciudad y un usuario del bus. En el vehículo se encontraron varios impactos de bala. (Foto de Alvarez).



E.U. Respalda Creación de Reserva Mundial Granos

MANILA, junio 20 (UPI). -- Estados Unidos respaldó hoy la creación de un sistema mundial de reservas alimenticias, como uno de los medios para combatir el hambre que afecta a gran parte del globo.

El Secretario de Agricultura norteamericano Bob Bergland, comunicó la posición de su país en la inauguración de la conferencia de cinco días del Consejo Mundial de Alimentos, entidad de las Naciones Unidas.

La nueva política del Gobierno del Presidente estadounidense Jimmy Carter marca un cambio respecto a la oposición de los anteriores gabinetes republicanos a crear un sistema internacional de reservas alimenticias.

Bergland añadió que "la alimentación debe de ser un campo de cooperación internacional, no de conflicto internacional", aunque resaltó que la garantía de este elemento no sólo es obligación de Estados Unidos o de unas pocas naciones.

Añadió que Estados Unidos espera que el Consejo Internacional del Trigo, que se reunirá la próxima semana en Londres, establezca las bases para negociar un acuerdo que incluirá un sistema coordinado de reservas alimenticias nacionales.

Bergland dijo que un sistema mundial de garantía de

alimentos debería incluir un mecanismo de almacenamiento para reducir las amplias fluctuaciones de los precios mercantiles, reparto de los costos en la acumulación de reservas por parte de las naciones exportadoras e importadoras y medidas para prevenir la interrupción en el comercio de granos.

Ese sistema, añadió, sería un paso significativo para evitar la repetición de olas de hambre como la de 1972-74, que fue causante de la muerte de millones de personas.

El Secretario de Agricultura norteamericano destacó que recientemente su país acordó contribuir con 125.000 toneladas de alimentos a la reserva internacional alimenticia de emergencia, creada por la Conferencia Internacional de Alimentos, reunida en Roma en 1974.

Sin embargo, un Ministro de un país en vías de desarrollo, que pidió no ser identificado, expresó cierta desilusión ante el discurso de alto funcionario estadounidense, al decir: "Esperábamos algo mucho más concreto por parte del señor Bergland. Sin embargo, nos damos cuenta que los proyectos agrícolas presentados ahora ante el Congreso le impiden ser más específico respecto a la garantía mundial alimenticia".

—Favor pase a la Pág. 34.

**Amenazan
a Terroristas
en Italia**

(Detalles en Página 5)